

REGIONE CALABRIA GIUNTA REGIONALE

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REGIONE

N. 91 DEL 04/10/2022

Oggetto: D.G.R. n. 417 del 01 settembre 2022. Commissario Straordinario dell'Azienda Calabria Verde. PROROGA

Il Dirigente responsabile, previo controllo degli atti richiamati, attesta la regolarità amministrativa nonché la legittimità del decreto e la sua conformità alle disposizioni di legge e di regolamento comunitarie, nazionali e regionali.

Sottoscritto dal Direttore di Dipartimento Dott.PALLARIA DOMENICO

(con firma digitale)

IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE

PREMESSO CHE:

- con Legge Regionale 16 Maggio 2003 n. 25 è stata istituita l'Azienda Regionale per la Forestazione e le Politiche per la Montagna, denominata Azienda Calabria Verde;
- l'art. 4, comma 5 della citata legge regionale n. 25/2013 e s.m.i., contempla gli organi dell'Azienda Calabria Verde, tra cui il Direttore Generale che viene individuato dalla Giunta Regionale e nominato dal Presidente della Giunta ai sensi dell'art. 5 della prefata legge regionale;

CONSIDERATO CHE:

- in data 30 settembre 2022 scade l'incarico di Commissario Straordinario dell'Azienda Calabria Verde, così come da deliberazione di G.R. n. 296 del 30 giugno 2022;
- con Deliberazione n. 417 del 01 settembre 2022 la Giunta regionale, al fine di garantire la più ampia trasparenza e neutralità nella gestione delle procedure durante il periodo di competizione elettorale per il rinnovo del Parlamento Italiano - evidenziando nel contempo l'opportunità di non far luogo a nomine o designazioni non strettamente necessarie - ha disposto la proroga fino alla data del 30 novembre 2022 dell'incarico di commissario straordinario dell'Azienda Calabria Verde;

Visto ed applicato l'art. 34, lett. e), dello Statuto della Regione Calabria;

DECRETA

Per le motivazioni espresse in premessa, che si intendono integralmente riportate ed approvate:

- 1. di prorogare l'incarico di Commissario Straordinario dell'Azienda Calabria Verde al Dott. Giuseppe Oliva fino alla data del 30 novembre 2022, così come stabilito dalla deliberazione di G.R. n. 417/2022, alfine di assicurare la gestione e la continuità amministrativa dell'Ente;
- 2. di notificare il presente provvedimento a cura del Dipartimento proponente al diretto interessato, all'Azienda Calabria Verde ed al Dipartimento "Organizzazione, Risorse Umane":
- 3. di disporre la pubblicazione in formato aperto del presente provvedimento sul BURC ai sensi della legge regionale 6 aprile 2011 n. 11 e sul sito istituzionale della Regione, ai sensi del D. Lgs 14 marzo 2013 n. 33, nel rispetto delle disposizioni di D. Lgs 30 giugno 2003 n. 196, a cura del Dirigente Generale del Dipartimento proponente.

IL Presidente.

Roberto Occhiuto

(con firma digitale)
(atto firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.lgs 82/2005 e s.m.i.)

U.O.A. - POLITICHE DELLA MONTAGNA, FORESTE, FORESTAZIONE E DIFESA DEL SUOLO ex L.R. n. 6/2021

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REGIONE

OGGETTO D.G.R. n. 417 del 01 settembre 2022. Commissario Straordinario dell'Azienda Calabria Verde. PROROGA

PARERE DI LEGITTIMITA' E DI REGOLARITA' AMMINISTRATIVA

Il Direttore Generale del Dipartimento U.O.A. - POLITICHE DELLA MONTAGNA, FORESTE, FORESTAZIONE E DIFESA DEL SUOLO ex L.R. n. 6/2021, attesta la regolarità tecnica e la legittimità del presente atto.

IL DIRETTORE GENERALE

Domenico Pallaria

Data 30/09/2022